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 Referat fra FAU‐møte, Skeie skole 21.11.2024  
Neste møte    30. Januar 2025  

 
1. Registrering av de fremmøtte 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Klasse  Navn  21.11.2024 

SFO  Nejla Karahasan  X 

1A  Ann Jeanett Paterson  X 

1B  Yvonne Pedersen   

1C  Nina Helen Halseid‐Budd  X 

2A  Yvonne Pedersen   

2B  Jeanine Pettersen  Vara X 

2C  Linn Anneth Grønning   

3A  Viel Marit Hoff  X 

3B  Ann Jeanett Paterson  X 

3C  Nina Helen Halseid‐Budd   

4A     

4B  Elise Svendsen  X 

4C  Tina malde   

5A  Kari Th hattestad  X 

5B  Anders Ree   

5C  Lene soma hestnes  X 

6A  Sandra Schippers  X 

6B  Ole Knud Bonnez  X 

6C  Tom Olav hebnes  X 

7A  Camilla Bertelsen   

7B  odd inge   

7C  Lisa Odland  X 

SU  Kim Odland   

Ass. Rektor  Kristian Waage  X 
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2. 17.mai møte:  (valg av leder og oppstart) 

I. Sett av en dato i januar for 17.mai‐ møte.  
II. Fau‐leder avtaler med lunde (fau‐leder) når dato er satt og innkaller til møte. 
III. Dato for første 17.mai møte i januar, ha gjerne 2 forslag. slik at Lunde skole også kan 

mobiliseres. 
IV. 21.11.24 Tom, Olav Sandra og Ole Knud må få tilgang til Excel‐ark. Avtaler dato for 

møte med Lunde. Anders må fikse dette. 
 
3. Prat om klessalg: 

I. Bestem en dato for når dette skal skje. Mars‐april? Salgsdato: xx.xx.2025 
II. Forslag fra fau‐leder: Ta med hjem sekker med klær i januar‐møtet for å vaskes.  sorteres 

i februar og selges i mars? 6.trinn er travelt opptatt med 17.mai og er fritatt. Er lov å bli 
med om de ønsker. 

III. 21.11.24 Rektor sender ut melding om at folk må komme innom å sjekke gjenglemt, to 
påminnelser før jul. Siste sjans 20. desember. Rektor 

 
 

4. Gratis prinsippet utenom skoletid + veldedige aksjoner er dette noe å ta stilling til? 
KFU har laget et skriv om gratisprinsippet utenom skoletiden, etter en del hjelp og innspill fra 
dere. Jeg legger det ved her og håper det kan være til hjelp når skolene utarbeider sine egne 
retningslinjer rundt dette. 
 
Når det gjelder innsamlingsaksjoner som blir gjennomført på skolene (blant annet Hei Verden), 
holder jeg på med et skriv til skoleadministrasjonen som de skal ta videre med rektorene. Jeg har 
fått gode eksempler fra Tasta og Lunde skole på hvordan det kan utføres samtidig som 
gratisprinsippet ivaretas, og setter pris på tips til flere gode, spesifikke måter å gjøre det på. Del 
gjerne i kommentarfeltet eller melding til meg. 
Alle ble bedt om å lese gjennom dokumentet til neste møte, slik at vi kan ta en beslutning da. 
Rektor er positiv til slike retningslinjer, da skolen allerede jobber etter gratisprinsippet. 
Beslutning ang retningslinjer. Ja, enig. 

 
5. Innkjøp Bord: 

FAU har kjøpt inn 10 ytterligere bord og har totalt 20 stk. 
‐ Anders har kjøpt inn et par duker for å se om de passer, han kommer til å prøve dem på og se 

om de passer. (legger ut bilder i facebookgruppa). 
Kan og vises på neste FAU‐ møte i januar eller februar. 

‐ Skolen skal søke om støtte til stoler.   
‐ status: 21.11.24 – ikke søkt  
‐ Det kan søkes om tilskudd fra kommuneutvalg, Ole Knud sender aktuelle 

tilskuddsordninger til Nejla på FAU sin facebookside. Nejla ansvar for søknader. 
 
6. Natteravner: Stort behov, alle bær vurdere å delta!! 

I. Natteravnene søker nye frivillige, da det er stort behov 
i. https://hundvag.frivilligsentral.no/aktivitet?natteravn&Id=6853 

II. Interesserte kan også ta kontakt med Natteravnene på Facebook eller Ann Therese 
Madland på tlf 992 90 718 eller mail; ann.therese.madland@stavanger.kommune.no 

 
1. Observasjoner i bydelen, eks. med tanke på ungdom og røyking/rus kan også meldes 

inn til skolen eller uteseksjonen, som tar saken videre til bydelens ressursteam. 
Ressursteamet følger opp barn og unge.  
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2. Det ble avholdt Bydels‐FAU 29.10.2024 på lunde skole. Referatet er på siste side i 
dette referat. 

 
III. 21.11.24 Ole Knud var på møte i byen ang natteravnene. Veldig bra kursing i å møte 

ungdommer på en god måte. Hvordan kan Skeie FAU øke engasjement blant 
foreldre? Mangler natteravner på Hundvåg. Ansvarlig for natteravn på Hundvåg 
vurderer å kontakte skolene for å etablere en rullering blant foreldre i 
ungdomsskolen og de eldste klassene på barneskolen. Mer informasjon kommer. 

 
7. SoMe Utvalg og workshop 
 
Kfu ønsker å arrangere en work shop ang sosiale medier (SoMe) og ber oss om å lage et utvalg eller 
en gruppe på 3‐4 stk. Det bes at foreldre vurdere om de ønsker å bidra til dette, og melde seg. Frist 
ila desember? 
 
Spørsmål og info fra KFU: 

“Jeg vet at noen skoler allerede har satt ned ulike utvalg innad i FAU, inkludert SoMe utvalg. Jeg 
ønsker å oppfordre dere alle til å lage noen slike grupper, og i og med at det har vært spesielt mye 
fokus på SoMe den siste tiden, ønsker vi i KFU å arrangere en workshop for alle SoMe utvalgene 
på barneskolene.  
 
Den skal holdes i januar, og program og invitasjon kommer snart, men i første omgang vil jeg be 
dere om å lage et utvalg som kan delta på denne samlingen (dersom dere ikke får satt ned et 
offisielt utvalg, er det fint om dere finner 3-5 personer som kan delta, slik at skolen blir representert 
og dere jobber med en plan for deres skole).  
 
Målet med denne workshopen er å først få nyttig informasjon om dette temaet, for så å sette seg 
ned i grupper og utarbeide en plan rundt sosiale medier som dere kan ta med tilbake til skolen.  
Det er satt av 3 timer til samlingen, fordi vi tror man får mer igjen av å bruke noen timer av en 
kveld, hvor man både får bedre forståelse av temaet, og har med en konkret SoMe plan tilbake til 
skolen, i motsetning til bare å motta nyttig informasjon som man skal huske til man en dag får 
anledning til å jobbe med en faktisk plan. Vi tror også at resultatet blir bedre dersom vi kan dele 
erfaringer og jobber tettere sammen med andre skoler.  
 
Dato blir 15.januar, og en foredragsholder blir Ida Risanger Sjursø, som er Førsteamanuensis i 
pedagogisk psykologi ved læringsmiljøsenteret på UiS. Hun har forsket mye på dette temaet, og 
spesielt digital mobbing. Det blir et innslag til, som skal inneholde praktiske tips og ideer til hva 
man bør tenke på når man utarbeider en slik plan. Resten av tiden blir det gruppearbeid.  
 
Jeg håper det er interesse for dette. Invitasjon sendes ut i Spond snarest.”  
 
Skal Skeie skole ha representanter for slikt arbeid? 

1. Nina Helen Halseid-Budd (1c og 3c) melder seg, men ønsker at andre, med barn 
mer involvert i Some, blir med. 

2. xxx 
3. xxx 

 
Fauleder eller nestleder melder fra til KFU om hvem som kommer. 
 
 
8. Nye saker fra Foreldre: 

1. 4. klasse (B)  

Lurer på om Skeie kan gjøre som andre skoler og sperre youtube fra Chromebook.  
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Vi som foreldre har ingen kontroll eller mulighet til å begrense bruken her, og fristelsen er alt 
for stor for en 10 åring til å klare å regulere dette selv etter skoletid og påvente av at foreldre 
kommer hjem fra jobb. Det hadde vært et meget godt tiltak, så kan heller evt. YouTube 
læringsformer vises i plenum i klassen på tavle når det kreves. 

21.11.24 Andre skoler får dette til. Rektor tar det videre med IT‐Sigvald og undersøker 
muligheten og hvordan andre skoler gjør det. 

2. Innspill fra foreldre i første klasse. Ønsker ikke bruk av skjerm i spisepause. Ungene glemmer 
å spise. Det er ønskelig at barna bruker matpausen til å være sosial sammen. Skjermbruk bør 
høre til læretiden. Foreldre ber om retningslinjer for dette i skolen. 
21.11.24  Rektor hører med lærer rundt bruken av skjerm i matpauser. Forelde oppfordres 
til å gi beskjed til lærere, gjerne med rektor på kopi. 
 

3. Klassekasse 
Tips fra andre foreldre, inntekt til klassekasser kan også gjøres som salgsdugnad, i stedet for 
å samle inn penger fra foreldre. Noen klasser praktiserer dette, og har en god del i kassen til 
opplegg for klassen. 
Til info for andre, kan fjernes ved neste møte 

 
9. Eldre saker fra foreldre: 

1. Ta gjerne opp igjen dette med at de små må slepe på chromebook hjem i sekkene sine, kun 
for lading. 

a. Ladeskap er blitt tildelt. se sak fra rektor. Gjelder 1‐2 kl.  
b. Rektor undersøker med andre skoler i bydelen angående ladeskap om 

hvordan de har det. Om dette gjelder kun 1‐2 klasse på de andre skolene, 
eller om alle klasser har ladeskap. 

c. Rektor: Jeg har fått bekreftelse fra Hundvåg skole, at de også har fått tildelt 
totalt seks ladeskap og at de ikke har kjøpt inn flere. 

d. 21.11.24 Rektor undersøker mulighet for ladeskap til skolen til 
bydelseldermøte. 

 
2. Spørsmål fra mamma i 3A, Konsert: 

 Jeg vet at barna på 3. trinn forbereder seg til konserten i konserthuset. Barna fra 1. til 4. 
trinn vil bli invitert, ikke foreldrene. Jeg bare lurer på om det kunne vært en idé å invitere 
foreldrene til en konsert barna kunne ha på skolen som en dugnad? Foreldre kan betale 
for billetten, og pengene kan brukes til Chromebook‐ladere, bord, stoler, mm.? 
Jeg er villig til å hjelpe med å organisere dette hvis det trengs? =) 
a. 900 års jubileum, undersøker om det er mulig å organisere noe på dagtid. 

Rektor skal undersøke hva som er mulig å få til. Med bakgrunn i gratisprinsippet kan 
vi sannsynligvis ikke selge billetter.  

b. Svar fra rektor: Sangskatten (i forbindelse med 900‐års jubileet til Stavanger) 
Lærerne har planlagt å vise forestillingen på Skeie skole til foresatte på 3. trinnet til 
våren, i løpet av mai. Det er mulig at også foresatte blir invitert til konserthuset, men 
det er pr. nå ikke avklart. 

c. 21.11.24 ‐ Det er lagt ut billetter til Sangskatten på konserthuset Stavanger 
Symfoniorkester: Sangskatt Stavanger ‐ Stavanger Konserthus 
Rektor sjekker med lærerne og undersøker om de kan sende ut informasjon om 
foreldrefremvisning. 
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10. Informasjon fra Rektor  
 
Nye saker: 

I. SMILEY‐fest. Aktiviteter i klasserom og Aula, film og popcorn ++. Stor suksess. 
II. Skolen jobber med et forskningsprosjekt som heter Nysgjerrigper‐metoden. 
III. Skoleløpet. Samlet inn 114 670,‐. Stort engasjement. Spørsmål om foreldre kan 

inviteres for å heie neste år. 
 
 

Eldre saker: 
I. Kommunen planlegger oppgradering av skolegården. Elevrådet har spilt inn sine 

forslag.   Arbeidet ute skjer til Høsten 2024. 

a. Rektor stiller spørsmål og hører med kommunen. 

b. Rektor har fått svar fra ansvarlig for prosjektet 3.okt.:  

"Vi har nå tildelt entreprenør og har ti dagers karenstid før vi kan inngå 

kontrakt. Når oppstart blir vet vi rett over høstferien, når vi vet kapasitet til 

entreprenør. Holder dere oppdatert når jeg har mer informasjon. 

c. Svar 29.10.2024: Melding fra ansvarlig for prosjektet, Hege Tjoflåt Borsheim, 

i Bymiljø og utbygging: Idrett og utemiljø ‐ Strategi og prosjekt: 

“Vi har hatt avklaringsmøte med entreprenør i dag. De kommer tilbake til oss 

med en fremdriftsplan. Håper oppstart blir før jul, eventuelt over jul. Gir en 

lyd når vi sikkert”. 

d. 21.11.24 Ingen ny informasjon, sannsynligvis på nyåret. 
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11. Årshjul 
Møtedatoer og valg av arrangement.  
Ansvar: nestleder 

 
SKEIE SKOLE FAU – ÅRSHJUL 2024/2025 

 Mnd.  Aktivitet   Kommentarer   Ansvar  

2024 
AUGUST 

AUGUST   Skolestart 18.08  

Ingen FAU møter i august  FAU‐ Valg i september.  

Skoleruten: Skolerute 2024/2025 | Stavanger 
kommune 

  

SEPTEMBER 

SEPTEMBER   Foreldremøte   Valg av FAU representanter og klassekontakter.   Skolen  

19.09.24  Fau møte (Valg)   Skeie skole‐lærerværelset kl. 19:00  FAU‐leder 

OKTOBER 

17.10.24  FAU‐møte  Skeie skole‐lærerværelset kl. 19:00  FAU leder  

  Utdeling av refleksvester   Reflekser gitt av Kiwi skeie, til 2022 spør Risa   FAU  

17.10.24  Refleksvestkonkurranse    Oppstart 17.okt 19:00  FAU og skolen  

NOVEMBER 

       

21.11.24  FAU møte   Skeie skole‐lærerværelset kl. 19:00  FAU leder  

xx.11.24  KFU styremøte  Kan møte via teams ved ønske om å delta.  FAU‐leder 

 
Fellesmøte for FAU og su‐ledere 
i Hundvåg bydel 

   

DESEMBER 

     Ingen FAU møter i desember.    

       

2025 
JANUAR 

30.01.25  FAU møte  Skeie skole – lærerværelse kl. 19:00  FAU leder  

15.01.25  KFU SoMe workshop    Utvalg 

xx.01.25  17. mai møte   Formøte, oppstartsmøte 17. mai. valg av leder. 
FAU leder og  17. 
mai komitè. 

xx.01.25  KFU styremøte  Kan møte via teams ved ønske om å delta.  FAU‐leder 

       

FEBRUAR 

20.02.25  FAU møte 
Skeie skole – lærerværelse kl. 19:00‐21:00 , og Salg av klær 
planlegging. 

FAU leder  

       

       

xx.02.25  KFU styremøte  Kan møte via teams ved ønske om å delta.  FAU‐leder 

  Foreløpig‐Møte i fau møte. 
Salg av klær 

 

Alle FAU‐ rep.  

(Unntatt 6.trinn). 
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MARS 

xx.03.25  FAU møte  Skeie skole – lærerværelse kl. 1900‐2100   FAU leder  

xx.03.25  17. mai møte  
FAU 6. trinn m klassekontakter (m Lunde) tar et første 
planleggingsmøte . med alle involverte. 

FAU 6. trinn  

xx.03.25  Klessalg.  Salg av brukte klær i aula  FAU‐ alle 

       

xx.03.25  KFU styremøte  Kan møte via teams ved ønske om å delta.  FAU‐leder 

APRIL 

xx.04.25  FAU møte 

Skeie skole – lærerværelse/aula kl. 1930‐2100  

 

•  Planleggingsmøte  

FAU leder  

xx.04.25 
Fellesmøte for FAU og su‐ledere 
i Hundvåg bydel 

Sted: lunde skole 

Fauleder eller 
nestleder og  

SU‐leder 

  17. mai møte  
Allmøte med alle foreldre i 6. trinn, informasjon om de ulike 
arbeidsgruppene og påmelding til de ulike gruppene  

FAU 6. trinn  

  Reflekser til elever  Søke refleks til neste skole år, store størrelser   

xx.04.25  KFU styremøte  Kan møte via teams ved ønske om å delta.  FAU leder 

xx.04.25  Salg av klær   Salgskveld, 18.00‐20.00, oppmøte 17.30  Salg. alle 

MAI 

08.05.25 
Planlegging sommeravslutning 
og FAU møte  

Skeie skole – lærerværelse kl. 1830 

Fau‐møte og sommeravslutning 

FAU leder og 
ansvarlig for 
sommeravslutni
ng. 

xx.05.25  KFU styremøte  Kan møte via teams ved ønske om å delta.  FAU leder 

 17.05.25   17. mai arrangement   FAU 6. trinn + Korpset arrangerer – felles for Skeie og Lunde  

  

FAU 6. trinn og 
8. trinn på 
Lunde  

JUNI 

xx.06.25  KFU styremøte  Kan møte via teams ved ønske om å delta.  FAU leder 

??.06.25  FAU møte (ved behov)  
Skeie skole – lærerværelse kl. 1930‐2100,  

sluttplanlegging, felles skoleavslutning 
 

Uke 24. 12 juni 

 

Felles skoleavslutning, slik som i 
fjor.  

Vedtak: Ja. Vi må å få noen inntekter slik at vi kan holde 
skoleavslutning sammen med skolen årlig fremover. Forslag er 
Salg av brukte klær, loddsalg, og eventuelt en kiosk. 

Frukt kurver bestilles 2uker før 

Leder(e) for 
sommeravslutni
ng  

Sept. 2026  FAU møte 

Nytt skoleår valg av FAU og klassekontakter. + internt valg i fau. 

Møte rett etter alle klassekontakter og FAU representanter er 
valgt i samme mnd. 
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12. ANSVARSFORDELING FAU 

Fordeling av ansvar i FAU, og samtidig oppnå mer handlekraft 

Leder har ansvar for å kalle inn til møtene, leder møtene og sende referatutkast til referent som da 

sender til rektor og fauleder.  

Rektor legger referat i pdf versjon på hjemmesiden med en melding til alle med link til referat. 

 Leder skriver også første møtereferat. Leder skal delta i bydels fau og Su møtet. Tar imot saker og 

holder kontakt med skoleledelsen.  

Roller 

Oppgave (Rolle)  Innhold (Oppgave) 
Valgt 
ansvalig 
2025 

Referent 1 

Renskrive referat og ta egne notater slik at vi får med oss 
det meste som blir sagt. Og sende referat til rektor i PDF ‐
versjon med kopi til fau‐leder: 
«Fau.skeieskole.stavanger@gmail.com» FAU leder skriver 
ned stikkord i referatet under møtet. 

Nina Helen 
Halseid‐
Budd 

Referent 2  Samme som referent 1 ved fravær. 
Ann 
Jeanett 
Paterson 

Deltaker SU møte  Informer FAU hva som skjedde på møtet  Kim odland 

Deltakere 
tryggtrafikk ol. møte 

Informer Fau hva som skjedde på møtet  Tina Malde 

Sponsor 17 mai  Ordne med premier til lekene og loddsalget  6C,  

Reflekskonkurranse 
ansvarlig 

Skaffe refleksvester til oppstart av reflekskonkurransen 
fra Kiwi Skeie og kåre vinner. 

Kari 
Therese 

  
For neste år bør det søkes etter reflekser allerede Q1 og 
Q2 2025. 

  

17.mai komite 
ansvarlig 1 

Overtar 17. mai Excel ark og kaller inn til møter 
Ole knud 
6B 

17.mai komite 
ansvarlig 2 

Oppretter kontakt med FAU Lunde og Skolekorpset. 
Arrangere toget i oddetallsår, hundvåg skole har ansvaret 
partallsår 

6A 

Kasserer 
(Styremedlem) 

Økonomiansvarlig, lager sluttrapport for året, betale ut til 
vinner av reflekskonkurranse. Kasserer blir og 
styremedlem. 

Jeanine 
Pettersen 

Nestleder   Ansvar for årshjulet  Anders Ree 

Leder arrangement  
Salg av brukte gjenglemte klær. Kaller inn til første møte 
og skriver referat.  

 Yvonne 
Pedersen 

Leder felles 
skoleavslutning 1 

Ansvarlig for innkjøp og gjennomføring 
Kari 
Hatlestad 
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Leder felles 
skoleavslutning 2 

Samarbeider med nr 1  
Elise 
Svendsen 

Søknader  
Søke/rapporterer om penger til skoleavslutning, tilskudd 
til border og stoler og 17.mai ol. 

(Rektor) 

 Søknader  
Tilskudd fra kommunedelsutvalgene | Stavanger 
kommune 

 Nejla 
Karahasan 

FAU leder 
Leder møte, skriver notater i møtet.  Følge opp saker, 
delta på KFU. Delta på bydelsutvelg‐møte 

Anders Ree 
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